



孙杨口气暂时比力气大

第二金含金量不高无碍他隔空叫板

第二枚金牌带来底气。昨天,全国游泳冠军赛第三天,男子400米自由泳决赛中,孙杨以3分45秒12轻松夺冠,取得冠军赛第二枚金牌。针对外界的种种质疑,赛后孙杨直接还击,称自己不会因为谁的离开而退步,更豪言2016里约奥运暂定卫冕。

虽然孙杨夺得了400米金牌,但这个成绩比他在伦敦奥运会游出的3分40秒14差了近5秒,这个成绩只能排在今年世界第五位。韩国名将朴泰桓今年曾游出3分43秒96的成绩。因此,孙杨要在今年亚运会上战胜强劲对手朴泰桓并不乐观。

尽管成绩不理想,但孙杨却信心满满,赛后他表示短时间能恢复到现在这样,“我觉得挺满意了。”他透露,下半年会去国外训练,然后直接参加亚运会。届时

有可能会在澳大利亚遇到朴泰桓一同训练。

而针对此前有评论说张亚东不可能帮助孙杨在长距离项目上提高成绩,对此,孙杨表示:“运动员和教练是双方配合的……不是说我离开了谁,孙杨就退步了。我觉得不是这样的,只要我肯去做,我相信依然能做到。”

昨天,孙杨昔日恩师朱志根亦在现场,和以往不同,男子400米自由泳决赛进行时,他并未像往常一样通过转播关注比赛。比赛结束后,针对孙杨的隔空叫板,朱志根未置一词,径自离开。上个月,国家游泳队以朱志根身体欠佳为由公开了这对师徒的“分手”。然而,朱志根随即却对媒体透露,自己身体“好得很”。两人真正的分手原因至今还是个谜。

本报记者 李京红 厉苒苒

■ 孙杨拿到游泳冠军赛第二金 图 CFP

环崇明岛自行车赛今进入最美赛段 在骑游天地吃喝玩乐

很多观众喜欢崇明的自行车赛是因为“好看”,英姿飒爽的骑手与自然纯净的景色完美融合,刚柔并济,动静相宜。

很多游客喜欢来崇明骑游,是因为“好吃”,一路骑行,一路采摘,一路品尝,环保又健康。

今天,环崇明岛女子国际公路自行车赛进入全场 113.7 公里的崇西赛段,160 余名骑手进入最美赛段,风景这边独好。

大堤上的邂逅

江边大堤绿荫连绵,望不尽滚滚东流水;明珠湖上波光粼粼,远处西沙湿地芦苇荡漾……浩浩荡荡的自行车队就在这些风景如画的地方飞驰而过,与崇西的美丽邂逅。

崇明地势平坦,但明珠湖公园内有窄道、急弯和上下坡,给比赛增加难度,更令赛事充满悬念。西沙湿地地处江海、河流与陆地的交汇区域,是上海唯一具有自然潮汐现象和成片滩涂林地的自然湿地。沿线有一段 20 余公里的沿江大堤,只有四五米宽。沿大堤骑行,难度高、风景佳。

今天身着黄衫(个人总成绩)和绿衫(个人总积分)骑行的荷兰名将克里斯滕·瓦尔

德就跷起大拇指,“这是我连续第二年来崇明参赛。虽然天气有点热,在每个冲刺点时感觉蛮累的,但一看到环境如此清新美丽,便充满了动力。”

采摘中的乐趣

沿着国际顶级车手骑行过的路线,身为游客的你,也可以带上自行车或者租赁自行车,体验这番美景和野趣。

5月中旬,正值桑果成熟季。一路向西,骑行进入庙镇的桑果园,找一棵果实繁密的树,尽情采摘。对樱桃情有独钟的朋友们,西沙附近的原生态采摘垂钓园,正等着大家入园畅玩,采摘樱桃。

还嫌不够?在坐拥千亩园地资源的大果园里,认领一棵果树,在树下插上你的姓名牌,工作人员会帮你打理果树。6月中旬,蜜桃成熟,7、8月份葡萄、翠冠梨也可采摘啦。

本报记者 陶邢莹



更多环崇明岛自行车赛内容,扫一扫二维码,添加微信上海崇明

观赛小贴士

■ 看装备 自行车虽然比不上昂贵的F1赛车,但同样价值不菲。目前一辆比赛用自行车造价都在8000美元以上,一个轮子就要约1000美元。据悉,环法赛期间有厂商提供一款售价高达6万美元的新型自行车。

■ 看冲刺 公路自行车赛程很长,冲刺点最令人心热血沸腾。根据国际自行车联盟的规定,赛程中设有若干冲刺点,前3个冲刺点,每到冲刺点,各支队伍便使出浑身解数。



■ 5月8日,邓亚萍(中)在神户市向阳中学悉心辅导兵库县女子冠军马场玉子,上视外语频道《中日之桥》节目主持人吴四海(左一)在翻译 张吉 摄

本月5日下午3时,一支由乒坛老将、艺术名人以及多领域业余乒乓高手组成的“中日之桥乒乓团”,出现在正举行世乒赛的日本东京代代木体育馆内,为中国男女乒乓队呐喊助威。然而,更多精彩是在东京——名古屋——神户次展展开的“中日乒乓缘”系列活动中呈现。

这一活动的策划人和组织者,是上视外语频道全国首播日语节目《中日之桥》的创办人吴四海。本次活动阵容强大,国际乒联名誉主席徐寅生、中国公共外交协会常务理事邓亚萍、曹燕华乒乓学校校长曹燕华等欣然应邀参加。

徐寅生透露,1956年到访日本的中国京剧大师梅兰芳曾经向荻村发出邀请日本乒乓球队访问中国的信息,直到1961年在周恩来总理的关心下,中日乒乓球界才形成了一来一往的局面。

5月6日下午,在东京富士大学体育馆举行了中日业余乒乓球选手

的交流比赛。中方团长吴四海与日本KINGKONG俱乐部团长浅叶克己打到最后局点时,吴四海要求暂停,然后拿出了他出点子请由景德镇工艺美术大师李见深特制的两块陶瓷乒乓球板,一面红一面白,寓意中日两国人民友好相处。全场响起了热烈掌声。

中日之桥乒乓团于5月7日到达名古屋,在爱知县体育馆门口,一位须髯皆白的老人、前亚乒联主席后藤淳迎接老友徐寅生和中国一行客人。1971年,后藤淳的父亲后藤甲二先生顶着国内压力专程来华邀请中国乒乓球队参加在名古屋举行的世乒赛。后来,还是在周恩来总理的关心下,中国乒乓球队在两届未参加比赛后“复出”,到了日本就提出了“友谊第一、比赛第二”的口号,最后中日两国乒乓队分获男女团体冠军。

上周末,为期6天的“中日乒乓缘”圆满结束,但是,通过小小银球连接的乒乓缘还将延续下去。

本报记者 朱全弟 陶邢莹

小小银球说不完的故事

中日之桥乒乓团赴日民间交流追记

苏宁“S+空调”计划凸显 厨房空调抢夺市场

随着互联网技术的发展和人们生活品质的提高,智能家电逐渐地普及和发展起来。日前,苏宁针对空调品类特别推出“S+空调”计划,着力打造智能空调整体解决方案。

空调智能化趋势凸显 苏宁推“S+空调”计划

2014年空调行业将进入更新消费阶段,高科技、高效率、高附加值的“三高”产品更受市场青睐。苏宁空调事业部总经理郭晓伟

认为,智能化是空调以及整个家电行业发展的必然趋势,随着互联网和物联网浪潮的到来,苏宁秉承“以人为中心”的理念,重新定义空调、电视、冰箱等多终端的结构、形态和关系。所谓“S+空调”,即苏宁在深入研究空调行业发展趋势和洞察消费需求的基础上,为消费者专项定制的节能、环保、健康、智能型空调。

打造智能空调整体解决方案 厨房空调成首批定制产品亮点

郭晓伟介绍,2014年将成为真正意义上的智能家电元年。苏宁将

联合美的、海尔、海信、惠而浦、志高、长虹等品牌建设100家智能家居体验馆,针对智能空调进行产品展示与场景体验。

郭晓伟还透露,苏宁将发挥渠道优势,牵头制定智能家居物联行业标准,设计出统一的智能家居系统平台,实现品牌与品牌之间、产品与产品的兼容,最终实现空调、彩电、冰箱、洗衣机、厨卫等家用电器的互联、互通和互控。围绕“S+空调”计划,苏宁将于近期推出首批多款定制产品。例如,针对厨房空调,即将面世的厨房空调兼具不

怕油烟、强劲制冷、安装灵活等三大核心功能,体积小巧的机身

上海市消保委联合苏宁云商 开展“三优三免”空调维修服务

暑期来临,使用空调的市民增多,做好房间空调器的检查和保养至关重要,保障家人身体健康。但是目前的家电维修陷阱令消费者防不胜防,损害了消费者的正当权益,同时也制约了家电维修行业健康发展。

为此,在上海市消保委家电办的指导下,2014年5月15日—6

月15日上海苏宁云商推出活动“明码实价”的空调维修“三优三免”服务,为广大消费者排忧解难。明天起,消费者可以通过拨打苏宁服务热线4008-365-365或者关注上海苏宁关注“上海苏宁”官方微信并回复“三优三免”即可进行报名,每天仅限前500名报名对象。